

**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
35/2023. (IV.26.) határozata
sportszervezetek 2023. évi támogatásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

- 1.) A Képviselő-testület a sportszervezetek 2023. évi támogatását a határozat 1. melléklete szerint hagyja jóvá.
- 2.) A megítélt támogatás nem fizethető ki addig az időpontig, ameddig a támogatott Ózd Város Önkormányzatával, annak intézményeivel, vagy az önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságaival szemben fennálló tartozását ki nem egyenlítette.

Felelős: Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője

Határidő: folyamatos

K. m. f.

Dr. Almási Csaba
jegyző

Janiczak Dávid
polgármester

SPORTSZERVEZETEK 2023. ÉVI TÁMOGATÁSA

S.SZ.	SPORTSZERVEZET MEGNEVEZÉSE	KÉPVISELŐ	EREDMÉNYEK (az előző szezonban)	CÉLKITŰZÉSEK 2023. ÉVRE	KÉRT ÖSSZEG 2023.	ELŐZŐ ÉVI TÁMOGATÁSI ÖSSZEG (2022.) (sportkeretből)	JAVASOLT TÁMOGATÁSI ÖSSZEG (2022.)	MEGJEGYZÉS
1	ÓZD Géza Úti Sport és Testépítő Egyesület	Molnár Márk	A 2022. évben összesen 22 versenyen képviselték ökölvívóink városunkat. Ebből négy nemzetközi szintű torna volt, ahol külföldi ellenfelekkel ellen is sikerült fontos győzelmeket és sikereket elérni, érmekeket szerezni. 2022.06.25. napján a saját rendezésű I. Ózdi Kohász Ökölvívó Kupán az ország számos neves ökölvívó egyesülete is képviseltette magát két szlovák klub mellett. Kiemelkedő sikernek számít, hogy a tavalyi évben két versenyzőnknek is sikerült megnyerni az Utánpótlás Magyar Kupát, illetve egy ezüst érmet is gyűjtöttünk. A 2022. évi korosztályos országos bajnokságokon egy serdülő arany, mellett egy ezüst, valamint egy bronzérem ifjúsági korosztályban az eredmény. Az év végén Homai Patrik felvételt nyert a serdülő válogatottba, mellyel lehetőséget kaphat hazánkat képviselni a 2023. évi Serdülő Európa Bajnokságon. A tavalyi év októberében Egyesületünk tagjaként Molnár Gábor a szlovéniai Mariborban megszerezte a legmagasabb szintű, "IBA háromcsillagos" nemzetközi ökölvívó bírói minősítést.	Az Egyesület továbbra is kiemelten fontos feladatának tartja az amatőr ökölvívás népszerűsítését, a sportban tehetséges fiatalok felkeresését, a sport által egészségük megőrzését, életminőségük javítását, valamint a versenysport után érdeklődők felkészítését és támogatását. Hosszú távú célként tűzte ki a sportolók megtartását az ökölvívósportban. Az előző évek toborzásai sikeresek voltak, ugyanis 12 fő leigazolt, lelkes és tehetséges versenyzővel rendelkezünk, valamint folyamatban további 4 fő igazolása. 2023. szeptemberében kerül megrendezésre a II. Ózdi Kohász Ökölvívó Kupa, melyre idén is várjuk a hazai és külföldi klubok nevezését. Ahogy az elmúlt években a versenyek mellett az idei évben is számos alkalommal veszünk majd részt közös edzéseken más ökölvívóklubok versenyzőivel, mely alapját képezi a szakmai fejlődésnek. Molnár Márk edző, az évi többalkalmas edzői továbbképzés mellett célul tűzte ki a nemzetközi edzői minősítés megszerzését.	520 000 Ft	200 000 Ft	150 000 Ft	
2	MTTSZ Meteor Lövész Klub	Pintér László	Országos bajnokság I. és III. helyezés Pintér László Diákolimpiai bajnok Csépanyi Zsombor. Megyebajnokságoknál mindenhol a fiataljaink legtöbbet megnyerték.	A bajnoki címek megőrzése és lehetőségeinkhez mérten az utánpótlás kategóriából kinevelni olyan versenyzőket, kik a nemzetközi porondon is megállják a helyüket.	1 500 000 Ft	200 000 Ft	130 000 Ft	
3	Ózd Városi Sportegyesület	Vitkó Egon	Lány csapataink kiemelt regionális bajnokságban szerepelnek. Kiszvárd, Gödöllő, Budapesti VSC, Nyíregyháza, Debrecen, Mezőkövesd, Kazincbarcika...város csapataival mérkőznek meg hétről-hétre Fiú csapataink pedig megyei és regionális bajnokságokban szerepelnek.	Négy éve elkezdett munka, most kezd beérni! Célunk a gyerekek versenyeztetésén kívül, hogy olyan kvalitású gyermekeket nevelni, aki felnőtt korában, mind a sport, mind az élet terén állja meg a helyét. Sok a hátrányos helyzetű gyermek az egyesületünkönél. Az egyesületünkönél nevelkedett labdarúgókat beépíteni a Sajóvíggye által üzemeltetett felnőtt csapatunkba.	6 500 000 Ft	6 700 000 Ft	2 200 000 Ft	
4	LÓCI Diáksport Egyesület	Barta Zsolt	Folyamatosan részt veszünk a Magyar Kézilabda Szövetség által rendezett felnőtt, gyermek és kisiskolás bajnokságokban. A Magyar Kézilabda Szövetségnek nem célja az eredmény centrikus versenyeztetés, különösen a gyermek és kisiskolás korosztályokban. Ezekben a korcsoportokban a versenyeztetés területi besorolás alapján történik. A nagyobb korcsoportokban (U15-U14) a területi versenyeken mindenhol a felsőházas bajnokságba kerülünk, csapataink mindenhol jól megállták a helyüket. Óriási eredménynek könyveljük el, ha be tudjuk csalogatni a gyereket a sportcsarnokokba az edzésekre. Természetesen kimagasló tehetségű sportolóinknak lehetőséget biztosítunk az akadémiákon való megmérettetésre.	Egyesületünk fő célja az utánpótlás nevelés. A következő időnyre szeretnénk csapat létszámunkat 14 csapatra növelni, ami kb. 50 fővel és 3 edzővel történő gyarapodás jelent. Így már igazolt és játékegyelővel rendelkező játékosaink létszáma eléri a 200 főt, edzőnk létszáma 12 lesz. Ahhoz, hogy céljainkat elérjük, már elindultak a tárgyalások.	2 000 000 Ft	1 200 000 Ft	800 000 Ft	
5	Shobukai Shotokan Karate Egyesület	Vitkó Ferenc	Az utóbbi években lényegesen kevesebb verseny került megrendezésre, azonban a korábbi években az alábbi eredményeket érték el karatékaink: Felnőtt kumite ezüst Kadett fiú kumite ezüst 12-13 éves lány kumite ezüst, kata arany 12-13 éves fiú kumite bronz, kata ezüst 12-13 éves fiú kata bronz TEK Gálán Felnőtt női kumite bronz Felnőtt férfi kumite bronz	Nemzetközi instruktorképző táborban való részvétel több külföldi szövetséggel együtt Nemzetközi IJKA karate szemináriumon való részvétel	2 500 000 Ft	350 000 Ft	220 000 Ft	
6	Ózdi József Attila Gimnázium Diáksport Egyesület	Vasas Attila	Országos/ Térségi súlyemelő versenyen 2 diáknk több alkalommal dobogós helyezést ért el.	Tornacsapat újraépítése, Egészséges életmódra nevelés a tanórán kívüli foglalkozásokon is.	75 000 Ft	70 000 Ft	50 000 Ft	
7	Ózd Boxing Team Egyesület	Szendrei Helga	Nemzetközi verseny 12-15 ország 220-240 versenyző 70.-71. Bornemissza Gergely Ökölvívó Emlék Verseny harmadik és második helyezés Hazai verseny: Palóc Kupa 2 hely, Eger Kupa 3. hely, Ózd Mikulás Kupa első és második hely.	Hazai és Nemzetközi versenyen való részvétel, csapat-találkozókra megjelenés és közös edzések, felkészülések a versenyekre.	400 000 Ft	120 000 Ft	100 000 Ft	
8	Ózdi Kerékpáros Egyesület	Frölich Tamás	A covid vírus lecsengését követően teljesen átalakult a hazai versenykínálat. Több nagyobb és neves MTB maraton már nem került megrendezésre 2022-ben, így az ÓKE tagjainak sem nyílt annyi lehetősége a megmérettetésre. A maraton szakág "kihálásának" következtében újra teret nyert az olimpiai szakág (ami egy sokkal rövidebb és intenzívebb szakág, nem mellelleg technikásabb pályán is kerül megrendezésre), amiben már csak kevesen merik megmérettetni magukat. Szerencsére vannak akik még veszik a fáradságot és felkészülnek a versenyekre. Az általunk megálmódott és beindított Borsod MTB Series futamain kiváló eredményeket értek el bringásaink. Frölich Tamásnak három ezüstérmes sikerrel sikerült megnyernie a sorozat összetettjét M1-es korosztályban. M2-ben két második és egy harmadik helyezéssel Lőrencz Péter az előkelő második helyezést érte el összetettben. A negyedik helyen Kovács István "Pityikus" végzett szintén az M2-es korosztályban. A nyári 40 fokos hőségben megrendezett olimpiai szakág Országos Bajnokságán Frölich Tamás 5. helyezést ért el Master1-es korosztályban. Peták Levente 7. helyen ért célba, még Kovács István nem csak az ellenfelekkel, hanem a szokatlan körülményekkel is küzdve a 9. pozícióban gurult át a célvonalon. István az OB-t követően Lengyelországban állt rajthoz a négy napos Malopolska Ochoznica MTB 4 TOWERS versenyen, ahol az M4-es korosztály összetett 2. helyezését szerezte meg. Az év elején megrendezett cyclo-cross Országos Bajnokságon Peták Levente 4., Frölich Tamás az 5. helyen zárt. Kovács István pedig a 8. pozícióban. Az elért eredmények mellett büszkék vagyunk még a 2022. május 1-én megrendezett Borsod MTB Series hazai futamára, ahol több mint 120 versenyző állt rajthoz nem csak Ózd környékéről, hanem az ország többi pontjáról is, de szép számmal érkeztek versenyzők a határon túlról is. 2022-ben ismét sikerült megrendeznünk a Két keréken az Ó-Bükkben hegyikerékpáros túrasorozatunk mindhárom állomását (tavasz, nyár, ősz), ami rendszerint 30-40 fős létszámmal került lebonyolításra. A túrákon az résztvevők jelentős része az ország más városaiból érkeztek hozzánk, így nagy örömünkre szolgált, hogy megmutathattuk számukra Ózd egy olyan arcát, amit kevesen ismerek.	A szűkös anyagi helyzetünk ellenére is szeretnénk az elmúlt években már megszokott lehetőségeket biztosítani tagjaink számára, illetve szeretnénk a korábbi színvonalon megrendezni az április 30-ra tervezett versenyünket és az azt követő túrákat is. Mindezek mellett szeretnénk egy minden évszakban használható hegyikerékpáros pályát kialakítani, ahol rendszeresen és biztonságos körülmények között indíthatnánk el utánpótlásprogramunkat. Tervezett rendezvényeink neve, időpontja: április 16. - Vashegyi Péter Emléktúra április 30. - Borsod MTB Series 1. futam május 14. - Két keréken az Ó-Bükkben tavaszi túra július 02. - Két keréken az Ó-Bükkben nyári túra október 15. - Két keréken az Ó-Bükkben őszi túra	1 200 000 Ft	500 000 Ft	250 000 Ft	

9	Ózdi Úszó Klub	Schiffter Tamás	Úszás: Megye Bajnoki cím, Korosztályos országos verseny Triatlion: Felnőtt Országos Bajnokság 8. hely	Az idei szezon alapozási időszaka, sajnos a gazdasági megszorítások miatt jelentősen eltolódik. Mind az amatőr, mind az igazolt versenyzőinket mielőbb szeretnénk "verseny formába hozni" és a lehetőségekhez mérten, minél több versenyen rajthoz állni. Természetesen képességeikhez mérten kerülnek kiválasztásra a versenyek. Az ingyenes óvodai oktatásnak köszönhetően, igyekezni fogunk a tehetséges gyermekek kiemelésére, és további csoportjainkba való beillesztésükre.	3 000 000 Ft	1 500 000 Ft	1 100 000 Ft	
10	Ózdi Baseball és Softball Sportegyesület	Kovács Gergely Dr. Makó Gábor	Az U12-es csapat két kupaforduló során 4 mérkőzést játszott a tavalyi évben: 2022. július 16., Ózd ÓBSSE-Szentendre Sleepwalkers 16:15 Érd Dodgers-ÓBSSE 12:8 2022. október 23., Szentendre Érd Dodgers-ÓBSSE 15:14 Szentendre Sleepwalkers-ÓBSSE 12:2	Az U12-es csapatot idén 3 kupafordulóba szeretnénk benevezni: tavasszal egy érdi, nyáron egy ózdi, ősszel pedig egy szentendrei tornára. Emellett tervezzük, hogy 14 évesnél idősebb fiatalokból is összeállítunk egy csapatot, amely számára 2-3 barátságos meccset kötnénk le az évben, feltehetőleg Hódmezővásárhelyen, Debrecenben és Jászberényben, tekintettel arra, hogy az ózdi salakos pálya dobódomb és hátsó labdafogó háló hiányában jelenleg nem alkalmas felnőtt bajnoki mérkőzés megrendezésére.	300 000 Ft	150 000 Ft	100 000 Ft	
11	Ózdi Sakk Sportegyesület	Molnár Milán	2021-22-es B-A-Z megyei I. osztályú sakk csapatbajnokságát sikerült megnyernünk! Erre legalább 13 éve nem volt példa de az előtt is ritkán. Mellette egyéni versenyeken képviseltük csapatunkat.	A megyei csapatbajnokság 1-3 helyei között való szereplés. Utánpótlás nevelés! Tovább folytatni az évente megrendezésre kerülő nemzetközi rapid versenyünket immár 7. alkalommal.	1 200 000 Ft	250 000 Ft	150 000 Ft	
12	Hódoscsépányi Sport Egyesület	Csepányi Róbert	Felnőtt csapatunk a Megyei III. osztályból felkerült a Megyei II. osztályba.	A Bozsikos gyermekeink további versenyeztetése, továbbá egy új felnőtt férfi labdarúgó csapat elindítása a következő bajnokságban.	500 000 Ft	250 000 Ft	150 000 Ft	
13	Besztercei Kempo Sport Egyesület	Besztercei Móric	XVIII.Emlékverseny Kempo Európa-bajnokság Szigetszentmiklós:három aranyeres és két ezüst.XVI.Eger kupa:négy aranyeres és öt ezüst.	Szeretnénk minimum három rangos versenyen elindulni.1.Ózd Spartán kupa.2.Juhász Ferenc emlékverseny nyílt kempo világbajnokság. 3.Eger kupa.	450 000 Ft	200 000 Ft	150 000 Ft	
14	Salgótarjáni Tekeklub (SALGÓZD)	Havaj István	Az elmúlt szezonban az ifjúsági csapat ezüstérmes lett, a felnőtt csapat pedig 10. eredményt ért el (12-ből.) Váradi Áron az országos felnőtt bajnokságon 24. lett, összetettben pedig 20. Csanádi Bence országos serdülő bajnokságon 3. lett, míg Urbán Dávid 24.	A 2022/2023-as szezonban a felnőtt csapat biztos középmezőnyben szeretne végezni, míg az ifjúságiaknál az 1-6 hely megszerzése a cél.	950 000 Ft	0 Ft	150 000 Ft	
15	Szentsimoni Sportegyesület	Bellér Gréta Féder Gergőné	Féder Gergőné : Biotech Usa - Mymove kupa IV. Helyezés Hercules Olympia : II. helyezés , III. helyezése , VI. Helyezés Testépítő és fitness Magyar bajnokság : I.helyezés , III. helyezés Biotech Usa tehetség kutató verseny : IV. helyezés Koósné Dóri : Baradla futó verseny , első 20-ban Iron Angels házi bajnokság 1.kategória: 1.hely: Szabó Szilvia 2.hely: Teremy Vivien 3.hely: Kelemen Renáta 2. Kategória 1.hely: Bányai Zsuzsa 2.hely: Sipos Krisztina 3.hely: Záborszki Ágnes 3. Kategória 1.hely: Csepányiné Zita 2.hely: Hlavácsné Kakó Éva 3.hely: Berkesziné Krisztina	Féder Gergőné naturál testépítő világbajnokságon való részvétel Nagy Nikolett masters súlyemelő bajnokság részvétel Nyárindító edzőtábor szervezése Házi bajnokság rendezése	500 000 Ft	280 000 Ft	200 000 Ft	
16	Chili Horse Sportegyesület	Dr. Berta Vivien	Tavalyi évben egy versenyzőnk 135 cm magas díjugrató kategóriában második helyezést ért el, ami kiemelkedő teljesítmény mint a lovas, mint a ló részéről. Emellett több versenyen is részt vettünk 5 fővel, akik dobogós helyezeket értek el. 4 alkalommal Szlovékiában is sikerült jó eredményeket szerezni.	Tavalyi évben kitűzött célok közül sikerült elérni, hogy 4 tag tett sikeres rajtengedély vizsgát, így megnyitottuk a versenyzés lehetősége. Idei évben 3 személy készül a vizsgára. Megvalósítatlan tervünk még egyenlőre egy házi verseny szervezése, aminek nem csak a versenyzés, hanem a lovas sport megismertetése, megkedveltetése is lenne a cél.	800 000 Ft	200 000 Ft	150 000 Ft	
17	Ózdi Súlyemelő és Fitness Club	Fekete József	A tavalyi esztendőben volt 50 éves az ózdi súlyemelés. Világbajnoki szereplések, Európa-bajnoki szereplések és helyezések sora, és Európa-bajnoki érmeink, magyar bajnoki elsőségek, valamint helyezések magas száma szerepel sporttörténetünkben. Az egyesület, mindig saját utánpótlását nevelte, s éveken át, vezető utánpótlás-műhely voltunk sportágunk vonatkozásában hazánkban. A pandémiás időszak, gyakorlatilag "szétverte" munkánkat, hiszen olyan gyerekek mentek el a rendszerből, akikkel 5-6 éve foglalkoztunk már, s akik a ma sportembereiként eredményeket hozhattak volna egyesületünknek felsőbb korcsoportokban is, hiszen már a felnőtt magyar bajnoki dobogón is szerepeltek eredményesen fiatalokként. Az elmúlt években folyamatosan hoztunk érmekeket az utánpótlás országos bajnokságokról, a diákolimpiát helyettesítő iskolás országos bajnokságokról, s tavaly - U15-U17 érmeke és helyezések mellett - újabb magyar bajnoka is született az ózdi súlyemelésnek.	Utánpótlás-nevelő műhelyként, újabb tehetségek felkutatása, sportágnépszerűsítő helyi rendezvények bonyolítása, sikeres felkészítés a hazai versenynaptárban szereplő különböző státuszú versenyekre, eredményes szereplés, a korcsoportos országos bajnokságokon. S mindezek mellett, a kezelésünkbe vett épület kezelése, üzemeltetési feltételeinek megteremtése.	700 000 Ft	300 000 Ft	250 000 Ft	
18	Ózdi Kézilabda Club	Szilágyi István elnök Szabó Gergely alelnök	Felnőtt csapatunk a 2021/2022-es bajnoki szezonban már a Magyar Kézilabda Szövetség által kialakított új rendszerben játszotta bajnoki mérkőzéseit. A szezon végének eredményeként feljutottak az NB/II/B felsőházba. E rendszer szerint a földrajzi határok megszűntek, így olyan nyugati csapatokkal is versenyezett a csapat, akikkel korábban nem találkoztak. A bennmaradásért folytatott harc a 2022-2023-as bajnoki szezon őszi fordulóján még inkább kiéleződött, a tavaszi szezon felnőtt csapatunk a középmezőnyben indította. Az utánpótlás nevelés területén a tavalyi évben célul tűztük ki a létszámbővítést. Ennek érdekében a 2022/23-as tanévben nem csak a helyi, hanem a környező települések iskoláiban is "toborzókat" tartottunk, hogy a kézilabda iránt érdeklődő gyerekeket a klub keretein belül tudjuk képezni. Munkánk eredményeként a korábbi csapatok mellett a 2022/2023 bajnoki évad tavaszi fordulóján már 3 új (egy U11 és két U9) csapatot is tudunk versenyeztetni. A kisgyermek (U 8 korosztály) még előkészítő szakaszban van, ők még most ismerkednek a kézilabda játékszabályaival. Korábbi csapataink az évad őszi szakaszának zárására szép eredményeket értek el, a 2022-es évet a tabella középmezőnyében zárták.	A 2023-as év is változást hozott a felnőtt csapat életében. A Magyar Kézilabda Szövetség szabályzata alapján a felnőtt csapatunk sportvállalkozás égisze alatt kezd meg a 2023/2024-es bajnoki évad versenyait. Az Ózdi Kézilabda Club az idei évben különösen nagy hangsúlyt fektet az utánpótlás nevelés szakmai munkájára. Célunk, hogy a létszámbővítést folytassuk, illetve az előkészítő korosztályt is felkészítsük a versenyeztetésre. Őstől részt veszünk az MKSZ által újraindított "Kézilabda az iskolában" programban, s reményeink szerint újabb csapatokat tudunk a Club kereteiben felkészíteni. Az idei év egyik fontos célkitűzése, hogy a nagyobb korosztályokban lévő játékosok közül minél többet Ózdon tudjunk tartani. Távolabbi célunk pedig, hogy a felnőtt csapatunk saját nevelésű játékosokból álljon.	12 000 000 Ft	8 850 000 Ft	2 700 000 Ft	

19	Ózdi Teknőc Diák- és Szabadidősport Egyesület	Vanczák Attila	<p>Diákversenyeink térségi és megyei eredménye számtalan, de országos szintű eredménnyel is büszkélkedhetünk. Galambosi Bálint magasugrásban országos Diákolimpiai döntőben 8. lett Győrben. Tavalyi évben nem volt tőle magasabb általános iskolai diákolimpiai eredmény a körzetben, de a jelentősége ennek főleg az, hogy soha nem volt még megyei bajnok sem a térségünkben ebben a számban, nem hogy bajnok. A sportiskolai kapcsolat révén a rengeteg eredménynek köszönhetően partner iskolánk az előkelő megyei 7. helyen szerepelt a megyei rangsorban, ami szintén a legjobb a térségi iskolák között (dupla ponttal, mint az azt követő iskola).</p> <p>A felnőtt versenyzőink az ország több pontján jártak és rendre dobogós eredményeket értek el a különböző szintű, rangú eseményeken. Talán Bari Ágnes lehet jobban kiemelni, aki Belügyminisztérium 2022. évi Országos terepfutó Bajnokság Női 4000 m nyílt kategória II. helyezést ért el, ezzel egyben sikerült rendszeti kategória női I. helyezést is megszerezni és a "A leggyorsabb rendőrő" -nek járó különdíjat vette át. Majd a BM Atlétika Országos Bajnokság - 4x200 m női váltó számban a előkelő I. helyezést csapat tagjai is volt. Említésre érdemes, hogy segítjük a fogyatékos sportot is. Kis Ramón támogatásával és szakmai segítség nyújtásával Kormos Lászlóval zavartalanul készülhettek és FODISZ válogatottként Finnországban súlylökésben Európai játékok bajnoki címét szerezte meg.</p>	<p>Felnőtt sportolóinknak minél több versenyzési lehetőség biztosítása. Minél több utánpótláskorú gyermek bevonása az atlétikai alapozó képzésekbe. Helyi és országos szövetségi programhoz kapcsolódóan versenyzési lehetőség biztosítása a számukra is. Helyi szabadidősport programok szervezése, kibővítése. A nagy hagyományokkal rendelkező Ózdi Hegyi Futóverseny megrendezése.</p> <p>További célunk, hogy különféle szervezetekkel, sportági szövetségekkel az utánpótlásterén, helyi szabadidősport segítése végett az Ózdi Egészségfejlesztő Irodával és a Magyar Vöröskereszt helyi szervezetével, a fogyatékkal élők sportolásának elősegítése érdekében a FODISZ-al és a sportszakemberek képzésének, a jövő edzőinek, sportszervezőinek szakmai segítése végett az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemmel kötött szakmai együttműködésünket továbbra is fenntartsuk.</p> <p>Helyi rendezvényeinket kibővítjük az alábbi éves program szerint: Kondi Napok 2023 - Egész év folyamán különféle próbák az alábbiak szerint.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. próba: Téli túra – február 12. - Biben-völgy; 2. próba: Dombfutó verseny – április 16.- Biben-völgy; 3. próba: Úszás – június 11. - Városi Strand; 4. próba: Evezés – augusztus 13. - Hangonyi tó; 5. próba: Kerékpározás – szeptember 10. - tervezett útvonal stadion - Susa; 6. próba: Lépcsőfutó verseny – október 15. - Március 15. úti lépcsősor. <p>Ózdi Kutyás Hegyifutó Verseny – 2023. február 26.- Biben-völgy. Ebben a régióban először volt ilyen jellegű verseny. Rendkívül sikeresen, nagyon távolról érkező párosokkal - már lezajlott.</p> <p>Ózdi Futónapok 2023 (március 24., június 30.) - Városi Stadion. Lakosainak szóló, egészséges életmódra, futásra serkentő program. 45 perc alatt kell 10 kört teljesíteni, melyeket támogatás függvényében díjazunk.</p> <p>28. Ózdi Hegyifutó Verseny – 2023. május 14.- Biben-völgy.</p>	800 000 Ft	600 000 Ft	500 000 Ft	
ÖSSZESEN				35 895 000 Ft	21 920 000 Ft	9 500 000 Ft		

